
2006年深圳市会计从业资格考试《财经法规》模拟试题及答

案 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文
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4_E6_B7_B1_c42_67351.htm 一、单项选择题 1.下列哪种形式属

于法的适用 （ ）。 A.积极义务的执行 B.禁令的遵守 C.权利

的享用 D.仲裁 2.公司向其他有限责任公司.股份有限公司投资

的，除国务院规定的投资公司和控股公司外，所累计投资额

不得超过本公司净资产的（ ） A.20% B.50% C.25% D.10% 3.公

司利润分配应当首先（ ）。 A.弥补以前年度的亏损 B.缴纳所

得税 C.依法提取法定公积金 D.向股东分配利润 4.下列哪个不

是资本公积形成的原因（ ） 。 A.股本溢价 B.法定资产重估增

值 C.从公司资本收益中提取的 D.接受捐赠的资产价值 5.用法

定公积金转增资本时，所留存的该项公积金不得少于注册资

本（ ） A.10% B.15% C.20% D.25% 6.公司违反规定，在法定的

会计账册以外另设会计账册的，责令改正，处以（ ）罚款。

A.1万元以上5万元以下 B.2万元以上10万元以下 C.1万元以

上10万元以下 D.2万元以上5万元以下 7.按次交纳营业税的起

征点为每次（日）营业额（ ）元。 A.50 B.100 C.150 D.200 8.

土地增值税实行：（ ） A.幅度定额税率 B.超率累进税率 C.幅

度比例税率 D.地区差别税率 9.准予从增值税销项税额中抵扣

进项税的项目有（ ）。 A.购进固定资产的进项税额 B.非正常

损失购进货物的进项税额 C.购进免税农业产品的进项税额 D.

用于个人消费的购进货物的进项税额 10.某企业2001年2月销

售给一般纳税人货物，填开增值税专用发票的销售

额10000000元，同时向购买方收取运输费.包装费等合计73300

万元，增值税税率为17%。则该企业2月的应纳增值税销项税



额为（）元。 A.1450000 B.260650.43 C.1712461 D.1710650.43 11.

民族自治地方的企业，需要照顾和鼓励的，经（ ）批准，可

以实行定期减税或者免税 A.国务院 B.国家税务总局 C.省级人

民政府 D.省人大 12.纳税人在工商行政管理机关办理变更登记

的，应当自工商行政管理机关办理变更登记之日起（ ）内，

持有关证件到原税务登记机关申报办理变更税务登记。 A.15

日 B.20日 C.30日 D.60日 13.经营规模小.确无建账能力的业户

，经（ ）批准，可暂不建账或不设置账簿。 A.县以上税务机

关 B.县以上财政部门 C.市以上税务机关 D.市以上财政部门

14.已开具的发票存根联和发票登记簿应当保存（ ）。 A.5年

B.10年 C.15年 D.永久 15.纳税人被列为非正常户超过一年的，

税务机关可以（ ）。 A.派人进行实地检查 B.责令限期改正 C.

暂停其税务登记证件 D.注销其税务登记 16.纳税人编造虚假计

税依据的，由税务机关责令限期改正，并处以（ ） 的罚款：

A.5万元以下 B.5万元以上10万元以下 C.10万元以下 D.2万元以

上5万元以下 17.根据《会计法》的规定，（ ）对本单位的会

计工作和会计资料的真实性.完整性负责。 A.会计机构 B.会计

主管 C.会计人员 D.单位负责人 18.会计人员制止和纠正违反

国家有关规定的财务收支无效的，应向单位领导人提出书面

意见请求处理，单位领导人应当在接到书面意见起（ ）日内

作出局面决定。 A.10 B.20 C.30 D.60 19.总会计师是主管本单位

财务会计工作的（ ） A.专业技术职务 B.会计机构负责人 C.行

政领导 D.会计主管人员 20.根据《会计基础工作规范》的规定

，单位负责人的直系亲属不得在本单位担任的会计工作岗位

是（ ）。 A.会计机构负责人 B.稽核 C.会计档案保管 D.出纳
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